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Лабораторна робота № 5

Тема: “Формалізація конфліктних ситуацій за допомогою теорії ігор”

Мета: Набуття і закріплення знань, і отримання практичних навиків роботи при формалізації конфліктних ситуацій за допомогою теорії ігор.

Завдання:

1. Формалізуйте конфліктну ситуацію у вигляді гри, де у кожного з гравців мається не менш чотирьох стратегій.

2. Дослідіть отриману гру з метою визначення її ціни і оптимальних стратегій кожного з гравців.

Хід роботи:

Умови гри:

Дві торгівельні фірми суперничають на двох ринках. Перша фірмі вкладає в торгівлю 5 умовних одиниць коштів, а друга – 4 умовні одиниці, які треба певним чином розподілити між двома ринками.

При отриманні прибутку діють наступні правила:

- якщо у ринок вкладає кошти тільки одна з фірм, то вона отримує прибуток в розмірі свого внеску;

- якщо кількість вкладених коштів у одній з фірм більше, ніж в іншої, вона отримує свій внесок плюс половину коштів суперника;

- якщо фірма вкладає в ринок коштів менше, ніж суперник, вона отримує половину вкладених коштів;

- якщо внески в один ринок рівні, то фірми повертають свої кошти;

- сума доходів обох фірм дорівнює 9.

Результати взаємодії двох гравців приведені нижче.

	Стратегії
	ФІРМА 1

	
	(5, 0)
	(0, 5)
	(4, 1)
	(1, 4)
	(3, 2)
	(2, 3)

	Ф

І

Р

М

А

2
	    (4, 0)
	(2; 7)
	(4; 5)
	(4; 5)
	(4,5; 4,5)
	(5,5; 3,5)
	(5; 4)

	
	(0, 4)
	(5; 4)
	(2; 7)
	(4,5; 4,5)
	(4; 5)
	(5; 4)
	(5,5; 3,5)


	
	(3, 1)
	(2,5; 6,5)
	(3,5; 5,5)
	(2,5; 6,5)
	(4; 5)
	(3,5; 5,5)
	(4,5; 4,5)

	
	(1, 3)
	(3,5; 5,5)
	(2,5; 6,5)
	(4; 5)
	(2,5; 6,5)
	(4,5; 4,5)
	(3,5; 5,5)

	
	(2, 2)
	(3; 6)
	(3; 6)
	(4; 5)
	(3,5; 5,5)
	(3; 6)
	(3; 6)


При аналізі таблиці і пошуку домінуючих стратегій визначили, що для фірми 1 стратегія (3, 2) домінує стратегію (5, 0), а також стратегія (2, 3) домінує стратегію (0, 5) , тому стратегії (0, 5) і (5, 0) можна виключити. Для фірми 2 стратегія (3, 1) домінує стратегію (4, 0) і стратегія (1, 3) домінує стратегію (0, 4). Тому (4, 0) і (0, 4) також можна виключити. Отже після модифікацій отримуємо наступну таблицю:

	Стратегії 
	ФІРМА 1

	
	(4, 1)
	(1, 4)
	(3, 2)
	(2, 3)

	ФІРМА 2
	(3, 1)
	(2,5; 6,5)
	(4; 5)
	(3,5; 5,5)
	(4,5; 4,5)

	
	(1, 3)
	(4; 5)
	(2,5; 6,5)
	(4,5; 4,5)
	(3,5; 5,5)

	
	(2, 2)
	(4; 5)
	(3,5; 5,5)
	(3; 6)
	(3; 6)


Висновок: Набула і закріпила знання, і отримала практичні навики роботи при формалізації конфліктних ситуацій за допомогою теорії ігор.
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